

全流程消杀 无接触配送

让市民买得安心吃得放心

无视疫情聚众赌博
警方夜查一网打尽

本报讯 当前新冠疫情出现反复,人人皆须做好防范工作。然而总有铤而走险者,无视当前严峻的疫情防控形势。8月3日晚,警方分别查处了一起棋牌室违抗通告顶风营业案和家庭棋牌室聚众打麻将赌博案。

当晚9点多,市公安局汇龙镇中心派出所接群众报警称,有人在惠丰镇村一门面房内进行赌博活动。汇龙镇中心派出所10余名民警立即赶到惠丰镇村该门面房,发现有4个人正在屋内围坐着打麻将,房间是密闭的,现场人员均未佩戴口罩,民警立即进门制止赌博行为,现场查获赌资和赌具麻将牌。

“现在是防疫的关键时刻,公安机关严格依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,对这4名参赌人员采取罚款等相关处理措施。”市公安局汇龙镇中心派出所民警李德文介绍。

同日晚,市公安局开发区派出所汇龙镇世纪家园查获一起棋牌室顶风作案。

经了解,汇龙镇“哈哈”棋牌室业主袁某在疫情防控期间,在社区民警多次上门告知要求棋牌室暂停营业的前提下,违反疫情防控工作指挥部发布的第26、27号通告规定,接纳多人在棋牌室内打麻将。

当晚,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第(一)项、《中华人民共和国行政处罚法》第四十九条之规定,警方快速、从重对袁某违反疫情应对措施的行为作出行政拘留七日并处罚款500元的处罚。这是我市首起适用《中华人民共和国行政处罚法》第四十九条的案例。(融媒体记者 鲍欣欣 周凡 通讯员 孙鼎)

努力提升本质安全水平

(上接第1版) 王晖指出,要精心组织巡视巡查反馈问题整改,切实把各项整改任务落细落实落到位。要序时整改,按照整改方案,精准施策、发力攻坚,确保在既定时间内实现问题“清零”。要联动整改,对巡视巡查反馈问题整改加强统筹,高度关注重点领域、重大隐患,强化针对性措施,取得实打实成效。要务实整改,加强督查检查,坚持标本兼治,健全防止反弹回潮的制度机制,确保整改效果经得起时间检验。

王晖强调,要坚定落实安全生产各方责任,做到各司其职与协同配合相贯通,确保责任链条无缝对接;做到主体责任与监管责任相衔接,确保安全生产责任落地不落空;做到典型示范与问题曝光相结合,打好安全生产人民战争,在全社会形成安全生产人人关心、安全隐患露头就打的高压态势。

王晖强调,当前疫情防控工作是重中之重。要针对督查检查中发现的漏洞和风险点,扎实做好外防输入、内防反弹各项工作,围绕应急能力、信息发布等方面存在的问题补漏补缺,全力以赴打好打赢疫情防控阻击战。

会上,南通市委常委、常务副市长单晓鸣通报了上半年安全生产考核情况,部署了下一阶段重点工作。与会人员集中观看了警示教育片。南通经济技术开发区、海门区以及南通市住房和城乡建设局、南通市工业和信息化局、南通海事局作了交流发言。(融媒体记者 陈天灵 施陆炜)



停留。到达目的地后,杜金晶将食物放在指定地点,通过电话联系客服取餐,采取无接触配送模式,让客户放心。

“派送员送餐前必须进行测温、清洗、消毒,并且每日进行健康申报,这是

疫情防控期间的必要流程,确保顾客用餐安全。”美团外卖启东站长陈帅峰说,因疫情防控需要,现在不少小区都设立专门的外卖摆放点,以往面对面的服务已被无接触配送取代,让顾客觉得既

安全又安心。特殊时期,各行各业纷纷开启“防疫模式”,不仅保障自身安全,更为市民的基本生活撑起了保护伞。(融媒体记者 龚圣云 袁竟 姜雨蒙)

疫情面前岂能“任性”

快,体内载量高,病人转阴速度慢、治疗时间长,容易出现重症等特点。

但再狡猾再凶狠的病毒,也得乘“虚”而入。从目前看来,此次疫情的蔓延,与有些人的“任性”密不可分。今年1月北京市报告的2例确诊病例和5例无症状感染者,都来自同一家庭,其中有人曾故意隐瞒行程,拒不配合调查。这种无视规则的行为,不仅是对自己家人的不负责,更是对疫情防控造成极为不利的影响。

一次次惨痛的教训反复告诉我们,安全防护,人人有责。一旦有失,往往会引发多米诺骨牌效应。前一阶段,我市疫情防控工作取得了阶段性成果,新冠疫苗接种率不断上升,社区、医院、超市等公共场所

隔离防护措施环环相扣。然而不可否认,在当前防疫形势十分严峻的情况下,思想上麻痹、抱有侥幸心理的人依然存在。比如,有的居民出入小区、超市、公园不愿戴口罩,三五成群聚集聊天;还有的市民宴请聚餐无所顾忌,打牌麻将乐此不疲;更有甚者,从中高风险地区回启后不主动向社区报告、登记。诸如此类,一是由于他们心存侥幸,认为我市没有疫情无需防护;二是认为自己打了疫苗百毒不侵;三是感到这样的管束不自由,不愿执行。

俗话说“千里之堤,溃于蚁穴”。面对疫情,我们要同心协力、共克时艰,注重细节、科学防护,一着不让、坚守底线,试想,一个地区一旦出现疫情,必将劳民伤

财,凡接触病毒者,不管男女老少,都难以幸免。这不但害了自己、连累了家人,还会祸及左邻右舍、八方乡邻。因此,加强自身防护,既是对自己负责,也是对他人负责,更是对社会负责。我们要坚持勤洗手、戴口罩,坚持用“小习惯”守护“大健康”,坚持做阻断病源的积极参与者,做到早发现、早隔离、防扩散,以坚实的联防联控措施,筑牢群防群治防线。

沈晖



王鲍英名扬 东南浩气在

——王鲍镇镇名的由来

启东红色地名录

王鲍镇是以王澄、鲍志椿两位烈士的英名命名的。

王澄、鲍志椿两位抗日英雄,有着令人惊奇的相似经历。同样出生于1914年,于1932年高中毕业后投入抗日救亡运动,于1938年投身于抗日队伍。1944年6月后,两人搭档,担任东南警卫团(人称“王鲍”部队)领导职务;同时于1944年12月26日牺牲。

王澄,祖籍镇江,生于上海,父亲是个小职员。1932年高中毕业后,便投身于抗日救亡运动。1937年,他参加了军事防空训练,同年被派往启东久隆镇防空监视哨所工作。1938年春,哨所撤销。哨所撤销后,王澄无处去,认识了瞿桂姑母,后加入瞿桂姑的抗日游击队。1939年1月,瞿桂姑牺牲后,他接替领导,同年秘密加入中国共产党。1940年6月,率部暴动,参加郭村战斗。随后,王澄所在的部队改编为新四军挺进纵队第五团,王澄任团长。10月,参加黄桥决战,随即率部东进,11月到达启东。1941年1月,王澄所在的团改编为新四军一师三旅八团。8月,王澄率团会同南通县警卫团,在刘桥、林桥、丰利、石港、潮桥等地,与日伪军作战20余次,有力地粉碎了敌伪军的“扫荡”。12月8日,王澄率部在友军和民兵的配合下,于双灰山、花市街一线伏击日伪军,歼灭日军分队长、伪团长以下200余人,俘敌近200人,缴获轻重机枪、迫击炮、步枪等甚多,重创日伪军。1943年初,王澄任东南警卫团团长。12月,兼任东南行署主任。

鲍志椿,常熟王庄乡人,从小丧父,由寡母养大。学生时代勤奋读书,高中毕业后忧虑祖国前途,毅然投身于抗日救亡运动,在无锡当了民众夜校教师,向工人群众宣传抗日救国的道理,组织领导人力车夫进行罢工斗争。1936年3月,鲍志椿在上海暨南大学秘密参加中国共产党。1937年7月,抗日战争全面爆发后,鲍志椿按照党组织的指示,回到家乡,和几个同学共同发起成立了王庄抗敌后援会,开展抗日宣传,募集慰劳物品,支援前方将士。1940年2月,鲍志椿到国民党鲁苏皖边区游击指挥部二纵队政工人员训练班任政治教育,宣传共产党的抗日民族统一战线政策和《抗日救国十大纲领》,唤起了许多军官的爱国热情。不久,鲍志椿奉命回新四军,任挺进纵队政治秘书。1941年初,鲍志椿任新四军一师三旅八团政治处主任,开始和王澄并肩作战。1943年3月,鲍志椿由军分区宣传科长调任东南县委副书记兼东南警卫团副政委。1944年6月,接替

洪泽任东南县委书记兼东南警卫团政委,与王澄一起,领导和指挥了东南地区军民的抗日反“清乡”等斗争。

王澄、鲍志椿是抗日战争的骁将。他们俩到东南警卫团后,面对日伪军在苏北地区策划实施大规模“扫荡”、“清乡”的严峻形势,率部坚持原地斗争,与虎视眈眈的日伪军展开了艰苦卓绝的斗争。他们把县团、区队、乡游击队“三结合”的武装体制建立起来,在敌人“清乡”圈内展开了公开的武装斗争。1943年9月,王澄以东南人民抗日自卫总队的名义,发布在全县范围内开展“九一八”游击运动的命令。在半个月,包围敌人据点10处,作战81次,形成了声势浩大的反“清乡”斗争的高潮。他们在指挥作战中善于抓住战机,从战略上赢得主动。1944年的夏天攻势开始后,根据竖河镇的地理位置和日伪军布防情况,县委决定攻打竖河镇敌人据点,造成敌人战略上的被动。5月22日,王澄、洪泽、鲍志椿指挥部队,在民兵的配合下,发起了攻击竖河镇据点的战斗,他们在运用政治攻势和武力相结合的办法,迫使敌人撤出据点,取得了战斗的完全胜利,吹响了全东南乃至整个苏中四分区反据点斗争的号角。接着,他们又发动了对日伪军的秋季攻势,先后拔除敌人据点12处,缴获“九六”式机枪6挺,占全分区缴获数的一半,赢得了反“清乡”斗争的重大胜利。王澄、鲍志椿领导的东南警卫团,攻无不克,战无不胜,名震东南,敌人闻之丧胆。

1944年12月26日早晨,东南警卫团团部、东南县委和东南行署机关驻扎在巴掌镇。在被敌人秘密侦察后,日伪军出动了大批人马,分三路奔袭我驻地,团团包围。王澄和鲍志椿,临危不惧,一面迅速布置部队迎接战斗,一面亲自到野外去察看敌情和地形。就在他们两人拿着望远镜一边观察、一边商谈时,竟同时被敌人一颗罪恶的子弹击中,不幸牺牲。

1958年,中共启东县委、县人民政府将两位烈士牺牲时所在的区、乡,命名为王鲍区、王鲍乡。1989年3月,王鲍烈士纪念碑立碑。12月,王鲍烈士纪念馆竣工。中央领导姬鹏飞、陈丕显为纪念馆分别题词,省市首长洪泽、姚力和赵一德曾前来瞻仰并题词。2005年5月,聚南乡和王鲍乡合并设立王鲍镇,2008年9月久隆镇(2005年新港乡和久隆乡合并,设久隆镇)和王鲍镇合并设立王鲍镇,可以告慰两位烈士英魂的是,历次区划调整,建制撤并,“王鲍”两字一直被传承和沿用,烈士们崇高的爱国主义精神和坚贞的民族气节彪炳千秋,凛冽万古,激励着一代又一代王鲍人朝着中华民族伟大复兴的中国梦奋然前行。

(高飞昌 整理)
(连载七十四)

为应对最新一波新冠疫情的严峻形势,我市按疫情防控要求设立了多个集中医学观察点,不少市民朋友很想知道医学观察的相关情况,集中医学观察、居家医学观察,如何做到规范管理,我们予以解答!

关于集中医学观察

Q:为什么要集中医学观察?

集中医学观察是切断新冠肺炎传播途径最有效的措施。实行严格的集中医学观察,做到“早发现”,从而得到“早治疗”,这既是对个人,也是对公众健康安全负责的体现。

Q:哪些人员需要集中医学观察?

1.境外来(返)启人员;
2.国内中高风险地区来(返)启人员;
3.新冠肺炎确诊病例或无症状感染者密切接触者以及密切接触者的密切接触者;

4.痊愈出院的新冠肺炎确诊病例或无症状感染者;

5.其他需要集中医学观察的人员。
Q:集中医学观察点如何做到规范化管理?

1.需要集中医学观察的对象由专用车辆转运至定点医学观察场所,单人单间,房间内设置卫生间,医学观察区域相对独立。
2.集中医学观察场所按“三区两通道”设置,分为生活区、物资保障供应区和医学观察区,隔离人员通道和工作人员通道,分区标识标示明确。

3.集中医学观察场所内部饮食采取集中配送、观察房间内单独就餐方式。

4.驻点医生每天至少早晚各一次为观察对象测量体温,询问其身体健康状况,重点了解其有无发烧、咳嗽、胸闷、气促、呼吸困难等症状。

5.集中医学观察场所每天严格按照规范要求进行消毒。
6.每个集中医学观察场所均由属地政府牵头组建工作专班,统筹管理,全力营造安全、健康的集中医学观察环境。

关于居家医学观察

Q:为什么要居家医学观察?

居家医学观察也是切断新冠肺炎传播途径最有效的措施。这既是对个人、对家庭,也是对公众健康安全负责的体现。

Q:哪些人员需要居家医学观察?

1.密切接触者 and 密接的密接中特殊人群,如家庭成员中仅14岁及以下儿童或孕产妇为密切接触者或密接的密接;患有基础性疾病或为半自理及无自理能力特殊人群。
2.实施“14+7+7”的最后7天的人员(包括入境,高风险地区来启等人员)。
3.出院后的患者和解除隔离后的

无症状感染者。

4.省市防控指挥部确定的其他人员。

Q:居家医学观察要求?

1.居家医学观察者最好单独居住;如果条件不允许,选择一套房屋里通风较好的房间作为隔离室,保持相对独立。房间不应使用空调,尤其不能使用和其他房间共通的中央空调,尽量使用单独卫生间,避免与其他家庭成员共用卫生间。
2.在相对独立的隔离室放置桌凳,作为非接触式传递物品的交接处。
3.房间内应当配备体温计、纸巾、

口罩、一次性手套、消毒剂等个人防护用品和消毒产品及带盖的垃圾桶。

4.居家医学观察期间不得外出,如果必须外出,经所在社区医学观察管理人员批准后方可,并要佩戴一次性外科口罩,避免去人群密集场所。

5.尽量减少与其他家庭成员接触,必须接触时保持1米以上距离,戴好口罩,做好个人防护。

6.患有基础疾病的居家医学观察者应当按时服药,不可擅自停药,药物储备不足时,可在就近的社区卫生服务机构开药,也可由家属代取药物,就医时做好自身防护。

通告

我公司建设的启东市头兴港河景步道改造项目钢箱梁部分处于最后施工阶段,钢箱梁桥需在现场拼装焊接后,吊装至桥墩基础上。

封闭的路段:港东中路与河南西路交叉口处,金水苑桥上,港东中路此路段全封闭。

封闭时间:2021年08月13日至2021年08月23日
望广大市民提前绕行,谢谢配合。给您带来不便,敬请谅解。

启东市新越市政工程有限公司
启东市新城建设投资发展有限公司
启东市公安局交警大队
2021年8月8日

招工启事

启东邮政招收金融柜员,要求:全日制专科及以上学历,1997年1月1日(含)以后出生、未婚、启东籍。由江苏省邮电技工学校负责培训,学制一年半,正常毕业后符合用工条件的由启东邮政分公司录用为金融柜员。请加江苏省邮电技工学校2021年招生报名QQ群:834436481。时间:即日起至2021年8月15日

遗失启事

沈鑫鑫(身份证号码:320681198712280613)遗失开发区拆迁户定销房订房确认单一份,定销房安置地段:锦程佳苑13号1101室、18号2102室、17号1702室。声明作废。